Ergebnisse der 2. Klausur Mathematik fiir Physiker IT vom 10.10.2014

alphabetische Ordnung der Teilnehmer
Die Klausur ist bei Note < 400 bestanden; dabei bedeutet Note 330 eine 3,3 usw.

Nr Matrikel Note Nr Matrikel Note
1 404217 400 19 380609 500
2 410732 400 20 404575 330
3 386967 500 21 404197 370
4 404438 500 22 412142 500
5 384909 300 23 404174 500
6 404540 370 24 404297 400
7 409232 400 25 404472 500
8 404318 500 26 407436 400
9 404276 500 27 404326 400

10 409717 330 28 406862 500

11 376235 500 29 370467 330

12 404429 500 30 404673 400

13 404569 500 31 404091 500

14 404233 400 32 409714 230

15 380254 370 33 381375 500

16 406184 500 34 404422 330

17 404299 270 35 410979 500

18 404554 400 36 404416 400

Einsichtnahme am 14.10.2014 von 14h00 bis 14h30 im SR 1A.



